



1139470505

Dátum podania: 01.03.2023
2137121 - 00052 - BA

Základná škola s materskou školou, Nám. Slov. uč.
tovarišstva 15, Trnava
NAM SLOV. UČENÉHO TOVARIŠSTVA 15
917 01 TRNAVA

V Bratislave, dňa 01. 03. 2023

VEC: Návrh Zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny.

Vážený výrobca elektriny,

V prílohe si Vám spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s. dovoľuje zaslať návrh Zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny číslo 250013416 (ďalej len „**Návrh Zmluvy**“) alebo „**Zmluva**“) pre odovzdávacie miesto na adrese NAM SLOV. UČENÉHO TOVARIŠSTVA 15, 917 01 TRNAVA s EIC kódom 24ZSZVRR00136721 (ďalej len „**Odovzdávacie miesto**“), do ktorého bude pripojené Vaše zariadenie na výrobu elektriny FTVÉ - Fotovoltaická elektrárň (ďalej len „**Zariadenie na výrobu elektriny**“). Návrh Zmluvy je vyhotovený vo dvoch vyhotoveniach. Jedno vyhotovenie Vám pripravujeme a doručíme Vám prosím podpísať s uvedením dátumu podpisu a doručte do spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. na adresu

Západoslovenská distribučná, a.s.
P. O. Box 292, 810 00 Bratislava 1.

Spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s. si Vás dovoľuje upozorniť, že uzavretie Zmluvy (prijatie Návrhu Zmluvy) je jednou z podmienok (i) pripojenia Zariadenia na výrobu elektriny do regionálnej distribučnej sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. (ďalej len „**Distribučná sústava**“), (ii) inštalácie určeného meradla, ktoré zaznamenáva tak množstvo elektriny vyrobenej v Zariadení na výrobu elektriny dodanej do Distribučnej sústavy v Odovzdávacom mieste, ako aj množstvo elektriny odobratej z Distribučnej sústavy v príslušnom odbornom mieste, a (iii) využívania Distribučnej sústavy (prístupu do nej) a jej distribučnej kapacity za účelom vyvedenia výkonu Zariadenia na výrobu elektriny do Distribučnej sústavy (dodávky elektriny do Distribučnej sústavy). Z uvedeného dôvodu uzavretiu Zmluvy (prijatie Návrhu Zmluvy) prosím venujte náležitú pozornosť. V prípade akýchkoľvek otázok v súvislosti so Zmluvou (Návrhom Zmluvy) prosím kontaktujte spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s. na e-mailovej adrese vyrobca@zsd.s.sk

5 pozdravom

<p>Patrik Varga vedúci úseku obchodu DS Západoslovenská distribučná, a.s.</p>	<p>Daniela Žilová vedúci riadenia obchodných vzťahov DS Západoslovenská distribučná, a.s.</p>
---	---

Prílohy: 2x Zmluva o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny číslo 250013416